

# NSF Seniorsykepleiere Trøndelag

## Protokoll årsmøte 2025

Dato: Onsdag 12. februar

Tid: Kl. 14:00 til 16:00. Registrering fra kl. 13:30.

Sted: Banksal 1, Kongens gt. 4, Trondheim.

Medlemmene har fått årsmøtedokumentene tilsendt per epost fra NSF Trøndelag. Årsmøtedokumentene er også lagt ut på NSF Trøndelag sine nettsteder.

Kl. 14:30: Britt Aas åpner årsmøtet. Deretter ett minutt stillhet til minne om medlemmer som har gått bort i løpet av det siste året.

### Sak 1 Konstituering

Stemmeberettigete medlemmer: 67

#### Vedtak:

Oppnevning av **ordstyrer**: Ragnhild Brå Vardehaug

Oppnevning av **tellekorps**: Anne Kristin Lein, Aud Hiller, Berit Mosdal, Brit Marie Gjønvik, Hilde Bjertnes

Oppnevning av **protokollfører**: Kari Grande Andresen

Oppnevning av **protokollunderskrivere**: Ragna Dybdal Pedersen, Bente Haugseth

### Sak 2: Godkjenning av møteinnkalling og saksliste

Ordstyrer orienterer om at styret vil legge fram forslag om at sak 5A1 trekkes

**Vedtak:** Årsmøtet godkjenner innkalling og godkjenner saksliste med endring i sak 5A1.

### Sak 3: Årsberetning 2024

**Vedtak:** Årsmøtet tar styrets årsberetning til orientering.



NORSK SYKEPLEIERFORBUND

[www.nsf.no](http://www.nsf.no)

Org.nr: NO 960 893 506 MVA

#### **Sak 4: Regnskap for 2024**

1. Anne Britt Johansen orienterte om regnskapet og hva tildelte midler fra NSF brukes til. Styret fører en midlertidig oversikt. Det er NSF sentralt som fører og reviderer regnskapet.

2. Britt Aass orienterte om status for "loddpenger". "Loddpenger" kommer fra tidligere år der inntekter fra loddsalg ble brukt til å arrangere møter.

**Vedtak:** Årsmøtet tar informasjonen om regnskap 2024 til orientering.

#### **Sak 5 A: Saker fra styret**

##### **1. Forslag fra styret om navneendring fra Seniorsykepleiere til Pensjonistforum trekkes**

Styret gir en kort orientering i møtet.

**Vedtak:** Saken tas til orientering.

##### **2. Fra vedtekter til retningslinjer**

Ragnhild Brå Vardehaug gikk gjennom forslaget til nye retningslinjer.

**Vedtak:** Nye retningslinjer for Norsk Sykepleierforbund Seniorsykepleiere i Trøndelag godkjennes.

##### **3. Orienteringssak om utarbeidelse av veiledere til styret og komiteer.**

Britt Aas gir en kort redegjørelse i saken. Retningslinjene skal være et hjelpemiddel for de som er valgt eller oppnevnt i styre og utvalg.

**Vedtak:** Årsmøtet tar saken til orientering

##### **4. Tur- og arrangementskomite**

Styret har oppnevnt Hilde Bjertnes til medlem i tur- og arrangementskomiteen for 2 år. Fra forrige årsmøte er Brit Marie Gjønvik oppnevnt til neste årsmøte i 2026.

**Vedtak:** Årsmøtet tar oppnevningen til orientering.

## **5. Orientering om planlegging av jubileum i 2025**

Seniorsykepleierne feirer at det er 15 år siden oppstarten. Britt Aass orienterer om jubileet til høsten.

**Vedtak:** Årsmøtet godkjenner framlagte orienteringer.

### **Sak 5 B: Innkomne saker**

Ingen innkomne saker.

### **Sak 6: Aktivitetsplan 2025.**

Kari G. Andresen informerer om aktivitetsplanen

**Vedtak:** Årsplanen tas til orientering. Forbehold om at datoer kan bli endret.

### **Sak 7: Budsjett 2025 – NSF Seniorsykepleiere**

Anne- Britt Johansen presenterer årets budsjett.

**Vedtak:** Årsmøtet godkjenner forslag til budsjett. Styret gis fullmakt til å omdisponere og tilpasse inntekter og utgifter i løpet av perioden.

### **Sak 8: Valg i henhold til vedtektene**

Leder av valgkomiteen Bodil Runde gjennomgår innstillingen, med begrunnelse. Det var 3 styremedlemmer og 1 varamedlem som skulle velges.

### **Kandidater til valg på styreverv for perioden 2025-2027**

Berit Mikkelsen, tar gjenvalg for 2 år

Anne-Britt Johansen, tar gjenvalg for 2 år

Kari Grande Andresen, tar gjenvalg for 2 år

Svanhild Jenssen, nytt varamedlem for 2 år

**Vedtak:** Innstillingen vedtatt ved akklamasjon

### **Kandidater til valgkomite for neste periode:**

Styret har innstilt følgende medlemmer til valgkomite for 1 år:

Bodil Runde, gjenvalg

Borghild Kirkebak, gjenvalg

Elin Reitan, gjenvalg

Ellinor Svisdal, ny

**Vedtak:** Innstillingen vedtatt

Britt Aass takker av Geirunn Bjørkelo for rollen hun har hatt i styret og avslutter årsmøtet kl. 15.13

Underskrivere av årsmøteprotokoll:



Ragna Dybdal Pedersen



Bente Haugseth

Etter årsmøtet var det faglig samling med tema Hørsel

Kl. 15.15: Faglig program: «Hvordan oppdage endring i hørselen – Kan det være bruk for høreapparat?» Foredrag ved Tove Kristin Strømsvåg, likeperson i Hørselhemmedes Landsforbund (HLF).

Fagsamling avsluttes kl. 16.03